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Feltámadott
Halleluja, halleluja, nz Üdvözítő 

feltámadott!
Csodás szenvedéssel, iszonyú kín­

zások között vált meg gyarló emberi 
formájától, hogy aztán dicsőségesen 
feltámadhasson.

Elhalt, hogy megváhtsa az emberi­
séget. Feltámadott, hogy meggyőzze 
híveit magasztos és szent igéinek igaz 
valóságáról.

Azért ily magasztos csodás és lé­
lekemelő dicső a Husvét ünnepe. Ezen 
a napon vállt testté az Eszme, lelt nap­
nál világosabb a szent Ige.

Feltámadott az Fr Jézus Krisztus, 
mint előre megjövendelé, három nap­
pal a nagy megkinoztatás után. S bi­
zonyára nem véletlen, hogy most tör­
tént az, e bimbót fakasztó, éltető na­
pokon, amikor a nagy természet min­
den kis paránya az örökkévalóságról 
a dicső lel támadásról zeng.

Halleluja, szálljon fel az ének az

egek Urához, az Üdvözítő, a boldogító j 
Megváltó ma támadt fel, hogy meg- j 

; váll tea a bűnei miatt elkárhozhatott j 
I emberiséget, a nagy Istennek eszes • 
képmásait, akiket Isten kegyelméből 
Iiáiul fogadod nagy kegyesen.

Hozzatok koszorút, Cyprus leve­
let elhamvazni a felviiágosulatlan nép 

I előítéletekkel telt tagadást. S zengjen 
: fel az ének, ma támadt fel az Ur ha­
ló poraiból, hogy megváltson minket, 
hogy tanítóul szolgáljon az Ur igaz 
igéinek.

Halleluja ! Halleluja !
Majdnem leélem esz emlővel eze­

lőtt történt. A nap megegyszer magára 
ülté bíbor palástját, Hogy teljes díszé­
ben tündököljön utódára, mielőtt el- 

j távoznék a láthatárt kerítő hegyek mö­
gé. Es amidőn beállott az estalkonyat 

j és az égürben láthatóvá lön az első 
; csillag, a Mester maga köré gyüjté ta- 
i nitvánvait, hogy mégegyszer és 0 
márludta, hogy utoljára megmagya- 

S rázza nekik a. hagadát. Ennek megtör- 
j léidével kezébe vette a peszach ünne-
I

pere szánt kenyeret, megtörte azt, és 
e szavak kíséretében osztota szét az 
asztalt körül ülök közt.

„Vegyétek és egyétek, ez az én 
testem.

Amit az Ur már akkor is előre 
látott, fájdalom csakhamar bekövetke­
zett. Röviddel ezután „az Ige testté lön?

Réínségesen sötét felhők tornyo­
sultak egymás fölé, czikázó villámok 
hasították szét a levegőt, borzasztó féle­
lem fogott elő minden élő lényt, a 
kősziklák is íuegrepedettek, midőn a 
Golgothan felállított keresztre feszített 
Istenembernek békét és szeretetet hir­
dető aj álcáról fölszállott az utolsó só­
haj :

„Bocsás meg nekik Atyám, mert 
ők nem tudják, hogy mit cseleksze­
nek. “

A hatalmas zsidó ország semmivé 
lett azóta, izráel fiai szétszóródtak a 
szélrózsa minden irányába. Róma rom­
ba dőlt, egész népfajok pusztultak ki 
és nemzetek vesztek el, de 

„az Ige testté lön!*

Húsvétikor.
Legnagyobb ünnepe a hivő' világnak 
Életre keltője pálmának s elvágnak.
Erdő s mező éled,
S telkünk elé tárül : a feláldozásban,
.1 kínszenvedésben és feltámadásban !
Hogg van örök élet!

Mert lelkében a hit és szeretet égeti.
Meghalt, hogg megváltsa az emberiségei. 
ó életét megvédje.
Fenntartsa a hívők s igáink bizalmát 
■ 1 gonosz szellemek erejét s halalmát 
Martinja s széltépje.

Magasztos eszméje most is él közölIlink. 
Halhatatlan lelke őrködik fölöttünk.
J an ácsol, vezérel :
ó feltünteti nekünk azt az üdvösségei.
Melyet a számunkra, megnyugvásunk végett 
Megszerzett vérére!.

Istennek szent fia, a kik ha követünk.
-I- örök életben sorsnsid lehelünk.
Oltalmaz: bennünket !

Törd meg a hitéltén gonoszok hatalmát,
S hogg mi is megnyerjük a jóknak jutalmát. 
Tartsad fenn hitünkéi !

Lanka Gusztáv.
MTn-.irr.wMnir.; au xv

Csere.
Ma : Cottier Lajos.

I.
A Jutipári P a áros-család emberemléke­

zet óla „nagyságos" família volt. Négy ló­
val jártak a megy egy ülésre s nem egy alis­
pán meg képviselő került ki soraikból jjPa- 
áros ti erő is csak azért nem vállalt man­
dátumot, mert szenvedélyes gazda lévén, 
kétezer hóid földje minden idejét igénybe 
vette. Korán megözvegyedett s egyetlen fiá­
val, Vinczévei kezelte a gazdaságot.

lágy reggel az üreg, fülüstököm után, 
oda szüli a huszárjának :

— Te, Miska! Mondd meg a fiatal 
nngys; gos urnák, hogy fogasson be, mert át­
megyünk iiáehyékhoz.

A kifeni bajusza, piros nadrágos hú­
szán' zavartan köszörülte torkát.

No mi az V

— Hát izé ... a fiatal nagyságos ur 
! még nem jött haza.

Paáros derűnek elborult az arcza.
— Jól van. Mehetsz.
Aztán fölállt az asztaltól s föl alá kez­

dett járni az ebédlőben, mialatt idegesen 
i húzogatta tömött fekete bajuszát. .Még nem 
j volt öreg, csak úgy hívták, mióta a fia fül- 
eseperedett. Javakorbeli férfi. Jóval innen 

j az ötvenen, a fia meg alig túl valamivel a 
buszon.

— Szörnyűség 1 az a kölyök mit csi­
nál. Tegnapelőtt ment ki a vámosi határba, 
hogy fölvegye a korcsmávosnétól az áren- 
dát s azóta oda van.

Nem csoda. A vámosi korcsmárosné 
„hires“ szép asszony. Észbontó fekete sze­
mei vannak s rózsaszínű, sötét bőre.

A faluban nem hiába suttoglak, hogy 
a fiatal nagyságos ur sokat ^tapossa a vá­
mosi korcsma küszöbét . . .

A szép asszonyt csak úgy hívták, hogy 
„Czigány Zsuzsa", mert az anyja czigány- 
asszony volt. A szép Zsuzsa tizenöt éves 
korában árvaságra jutott. Akkor akadt meg 
a szeme rajta a vámosi korcsmárosnak, a ki 
feleségül vette. Nem sokáig éltek együtt. A
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A Jézus által elvetett mag gazda­
gon kelt ki, és nőtt nagygyá, a népek 
milliói meggyőződésből borulnak a ke­
reszt elé, a mely termen fog ragyogni 
mindenkor. A keresztény tanok folyton 
folyvást és mind nagyobb mértékben 
hódítanak, mert azóta, hogy Megvál­
tónk mariyrhalált halt érettünk a ke­
resztfán, emberi elménk megszabadult 
a szellemi rabság béklyóitól. Legyen 
Neki dicsőség érte. Alleluja!

Hírek a városházáról.
Szigetvár képviselőtestületének legutóbb 

a m. hó 29-én tartott rendkívüli közgyűlé­
séről, a következőket Írhatjuk.

Balogh József városbiró, elnök, miután 
az ülést megnyitotta, olvastatni Dóczy Lajos 
helybeli lakos kérelme ügyében a f. évi 20. 
számú határozattal kiküldött bizottság ja­
vaslata, mely a vasúthoz vezető Igmándy-utcza 
nyugoti építési vonalának módosítása iránt 
beadott kérelem elutasítását véleményezi.

Duchon Ödön képviselő a kérelem tel­
jesítése mellett szólalt fel s indítványozza, 
hogy az építési térkép a kérelemhez képest, 
módosilassék.

Elnöklő hl ró a bizottság javaslatát és 
Duchon képviselő indítványát szavazásra bo- 
esájtván, előbbi mellett 14-en utóbbi mellett 
2-en szavaztak.

A megejtett szavazás eredményeként 
a következő indokolással (igen helyesen) ha­
tározatiig kimondja a képv. testület, hogy 
folyamodó kérelmével elutasítandó, azért 
mert a vasúthoz vezető Igmándy-utcza ezál­
tal törést és hajlást szenvedne, ami éppen 
ezen legélénkebb ulcza rendezése és szépi- 
lészeli szempontjából meg nem engedhető. 
Ezzel kapcsolatban egyúttal megkeresi a 
képv. testület a M. kin. államvasutak igaz-

oresmárost egy vasárnap délután főbe ütői­
tek a duhaj legények, a kik hitelbe itták a 
borát, a mit a szép aszzony mért nekik. A 
fiatal nagyságos ur, Paáros Vincze már ak­
kor is ott settenkedett a korcsma körül. S 
mióta a Czigány Zsuzsa özvegységre jutott, 
mindennapos vendég lett a vámosi korcsmá­
ban.

Mikor Vincze öregebéd idejére hazake­
rült, édes apja hátra tett kezekkel állt meg 
elölte a kastély tágas ebédlőjében s kemé­
nyen a szeme közé nézett.

— Mi lesz veled mii ? Talán elég is 
volna már a jóból. Ideje lenne komolyabban 
gondolkozni.

Vincze alig tudta az öreg szigorú te­
kintetet kiállani. Bágyadt arczán még olt 
égett a szép asszony borának, csókjának 
mámora. Ölölt, hatolt valamit, aztán leszá­
molta az árondát az asztalra.

/z ebédet szótlanul költötték el. Mi­
kor a fekete kávét itták, az öreg rágyújtott 
a czimeres tajtékpipára s szelídekben nézte 
végig csenevész szőke fiát.

— Te Vincze! Átmegyünk ina délután 
Ráchyékhoz Almásra. Margit a midikor em­
legette, hogy olyan régen látott. Jó volna,

gatóságát, hogy a folyamodó telke mellett 
lévő vasúti területet a kerítés bevitele által 
tegye szabaddá, olyan szélességben, mint 
ott a szabályozási térkép szerint az utczá- 
nak lennie kell. Továbbá az ott lévő leutal 
kőlapokkal fedesso be, hogy ezáltal a gyalog 
közlekedés, ne akadályoztassák.

A hossza utczában Koch Vitusznak, a 
tervezett építést, miután ez nem változtat a 
térképen, a kiküldött bizottság jelentése foly­
tán engedélyezi a .közgyűlés.

Tárgyaltatott még a Basa ulczai ház­
tulajdonosok egy részének kérelme, annak 
elrendelése iránt, hogy az építendő gyalog­
járó költségéhez a nyugati soron lövő ház­
tulajdonosok is járuljanak hozzá.

Az előadói javaslat egyhangú elfogadá­
sa mellett határozatikig kimondták, hogy úgy 
a keleti mint a nyugati soron lakóháztulaj­
donosok egyenlő arányban viselik a költsé­
get.

Ezután olvastatott a M. kir. földmive- 
lési miniszter f. évi 23405. sz. leirata mely­
ben a létesítendő vízvezeték és közkutakra 
kért tervezet és költségvetés elkészítése előtt 
nyilatkozatot kér arra nézve, hogy vájjon 
ezen mintegy húszezer koronába kerülő épít­
kezés költségeire van-e fedezet ?

Ennek kapcsán az előadói javaslat sze­
rint kimondja a képv. testület, hogy miután 
a község anyagi helyzete ezen nagy költ­
ségbe kerülő építkezést meg nem engedi, 
tehát azt mellőzi és elrendeli az artézi le út­
nál csakis a legszükségesebb kömedencze 
és cső erősítés elkészítését.

Duchon Ödön az előadói javaslattal 
szemben, azt indítványozza, hogy a kőtne- 
nedeze és csőerősités elkiszitésónek mellőzésé­
vel, várakozó álláspontot foglaljon el a kép­
viselő testület, mind addig, inig a vízvezeték 
úgy a közkórház, valamint egyesek anyagi 
hozzá járulásával létesíthető lesz.

Dr. Kriszt Béla esküdt, az előtte szó­
ló Duchon képviselő indítványát mellőzni 
kéri és az előadói javaslatot ajánlja elfoga­
dásra, mert a kömedencze és a cső erősi-

ha egy kicsit forgolódnál körülötte. A le 
korodban én már vőlegény voltam.

Vincze nem szólt semmit, hanem fo­
gatott,

Almáson az öreg Ráchy Sándor nagy 
ölűmmel fogadta a vendégeket. A leánya, 
Margit, okos kék szemű, karcsú szőke leány, 
a ki egyedül vezette özvegy édes apja ház­
tartását. Azonnal terített s harapni valót és 
bort hozott l'öl az asztalra. Az öregek cl- 
kvatcrkázlak, a fiatalok meg kimentek a 
kertbe.

Gyönyörű tavaszi nap volt, s a mint 
az ifjú ott lépkedett Margit oldalán, a szé­
les kerti utón, a ripnesos levelű ribiszke 
bokrok között, önkéntelenül összehasonlítást 
teli. Arra a másikra gondolt, a kinek olyan 
bűbájos hatalma volt fölötte a kinek lángo­
ló szenvedélye olyan könnyen föllobbanlotta 
az ö ifjú vérét, fokról-fokra perzselve benne 
a mohó életszomjat . . .

Aztán elnézte ezt a másikat, a ki 
gondtalanul csevegett mellette. Elnézte ezt 
a tisztességes úri leányt, a kinek a tavaszi 
napsugár mintha glóriát övezett volna ham­
vas szőke feje fülé. Elgondolta, beteges öreg 
apja oldalán. S mégis milyen megelégedett,

tés elkészítésének sürgőssége nem engedi, 
hogy az bizonytalan időig függőben tartassák.

Természetesen ismét szavazásra került 
a sor. A megejtett szavazás után kimondot­
ták, hogy az előadói javaslatot elfogadják. 
A munkálatokat a város a saját költségén 
a polgári iskola építésénél megmaradt ösz- 
szegböl fedezi. Ezen határozat jóváhagyás 
végett Somogyvármegye törvényhatóságához 
lesz felterjesztve.

Dr. Berkes Móricz képviselő interpel­
lált ezután. Van-e tudomása az elöljáróság­
nak arról, hogy a községi orvos a heti pi- 
aez vizsgálatot az élelmi szerekre vonatko­
zólag nem teljesíti ? És ha van tudomása, 
hajlandó-e intézkedni, (különösen a közelgő 
gombaidényre való tekintettel), az iránt, hogy 
a piacz vizsgálat minden alkalommal pon­
tosan teljesittessék ?

A fenti interpellátióra az elöljáróság 
kijelenti, hogy Dr. Raksdnyi Árpád községi 
orvost a múlt évben figyelmeztette a piacz 
vizsgálat teljesítésére és úgy tudja, hogy a 
községi orvos a piaczot többször meg is 
vizsgálta, szóval kötelességének megfelelt.

Mindazonáltal kimondja a képv. testü­
let, hogy úgy a piaczot, mint egyébb élel­
miszer elárusító helyeket a községi orvos 
megvizsgáljon. A hozott határozatról az elöl­
járóság jegyzőkönyvi kivonatban értesíti a 
községi orvost.

Miután több tárgy nem lévén, elnöklő 
városbiró az ülést bezárta.

ti 1 R E K.
— Uj körorvos. A mozsgói körorvosi 

állásra dr. Klein Gyula volt mikei körorvos 
lőtt megválasztva, Mozsgo székhelylyel. Az 
uj körorvos állását már e hó 1-én elfog­
lalta.

— Adófizetők figyelmébe. Figyelmez­
tetjük gaz adófizető polgárokat arra a fon­
tos körülményre, hogy a parlament kimon­
dotta, miszerint a múlt évi május 1-teil ez 
évi mávezius hó 31-ig he nem fizetett adók 
után kamatot szedni nem szabad s egysze­
rű jelentkezésre a múlt évi adót részletek­
ben is belebet fizetni.

csöndes derű jellemzi egész valóját. Milyen 
jó feleség és jó háziasszony válnék ebből a 
Margitból ! Gondolta magában. Aztán, mia­
latt szórakozottan felelgetett a lány kérdései­
re, összehasonlította magát Margittal s olyan 
nyomorultnak és haszontalannak tűnt fül 
egesz eddigi élete. A morális Katzenjammer 
s a veszedelmes tavaszi lég behatása alatt 
történt, hogy Paáros Vincze lelkében hősies 
elhatározás támadt.

Annyira beleélte magát a javulás gon­
dolatába, s olyan becsületes akarat volt ben- 
ne, jövőre más életet kezdeni, hogy egész 
ékesszólóvá lelt,a mikor Margittal közölte 
szándékát.

A lány egész megittasult az ifjú vallo­
mása alatt. Szegény leány létére jjs»ha se 
mert volna arra [gondolni, hogy a gazdag 
Paaros Vincze szeme megakadjon rajta. Pi­
rulva mondott igent, s mikor fölmentek és 
Vincze ragyogó arczezal közölte a dolgot a 
két öreggel, azok boldogan ölelték köblökre 
a fiatal párt.

Így lolt vőlegény Paáros Vincze.
11.

Másnap reggelre a szép tavaszi napot 
borús szürke, esős idő váltotta fel.
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— Előmunkálati engedély. Baranyszent- 
lőrinez—siklósi h. é. vasút épitéséré egy éves 
előmunkálati engedélyt kapott dr. Kriszt Béla 
ügyvéd, lapunk főszerkesztője. Az uj vonal Ha- 
ranyaszentlőrincz állómástól Rugásd, Téseny, 
Égerszög, Kórós, Adorjás Piski, Szerdahely, 
Ipacsfa és Harkány községek határán át 
Siklósig vezető rendes nyomtávolságú gőz­
üzemű helyiérdekű vasútnak van tervezve.

—• Éhes tolvajok. Bizonyára nagyon 
éhesek lehettek azok a tolvajok, kik f. hó 
23-án virradóra Huber János Csdlilc Venczel 
és Brajda János patosfai lakosokhoz betör­
tek, mert más semmit nem vittek el mint 
kenyereket. Ugyancsak ellátogattak az éhes 
tolvajok gróf Somsich József ottani nagybir­
tokoshoz is, kinek záratlan jégverméből 3 drb. 
szalonkát emeltek el.

— Az országgyűlési képviselő választók
névjegyzékének 1905. évre leendő kiigazítá­
sára az 1899. évi XV. t.-cikk élteimében 
Somogy vármegye központi választmánya a 
következő küldöttségeket választotta: Szi­
getvár, Mozsgó, Apáti, görösgali jegyzösé- 
gekre : Elnök dr. Kriszt Béla.—Batyóh A\ix- 
dár, Stephaich Pál. Drávafok, Drávaszenlinár- 
ton, Lakócsa, Teklafalu, gyüngyüsmelléki 
jegyzőségekre : Elnök Kämmerer Ferenc, — 
Keylovits István, Kiss Gusztáv. Darány, Dom­
bó, Nagydobsza, Kálmáncsa, szuloki jegyző­
ségekre : Elnök Thassy Elemér, — Rajner 
Gyula, Vo.vcfü Dezső.

— Álcsendőrök. Mint bennünket érte­
sítenek, Vrászlőn furfangos módon véghez 
vitt csalásnak lettek áldozatai az ottani 
teknővájó czigányok. A múlt napokban ugya­
nis három csendörruhába öltözött s fel­
fegyverkezett legény a falu végén lakó czi- 
gányokhoz ment és azon ürügy alatt, hogy 
a czigányoknál lopott pénz van, kutatást 
tartottak náluk és a czigányoknál talált 380 
kor. pénzt lefoglalva, magukkal vitték. A sze­
gény czigányok pénzük után járva, tudták 
csak meg, hogy megcsalták őket. A mar- 
czali-i csendőrség erélyesen keresi az álcsen- 
döröket.

Körülbelül ilyen volt a változás Vincze 
lelkiállapotában is.

Komor, rossz kedvvel ébredt, s csak 
most jött tudatára annak, hogy tegnapi han­
gzásával elhamarkodva, egy egész életre 
lekötötte magát. Olyan frigy küszöbén állott, 
a melyhez a szivének semmi köze nem volt.

Együtt reggelizett az édes apjával, a 
ki ezer aranyos fellegvárat szőtt, kiszínezve 
a jövőt magának, a mikor a rideg Paáros 
kastélyban egy édes kis menyecske fog vi­
dáman sürögni, forogni, napsugarat hozva 
az ódon falak közé.

Vincze némán hallgatta apja tervez- 
getéseit. Aztán eszébe jutott, hogy mára 
megígérte annak a másiknak, hogy ellátogat 
hozzá . . . Mintha nem is az az ember lett 
volna, a ki tegnap megkérie a Ráchy Mar­
git kezét. Csodálkozott unaga magán, s át­
kozta azt a perczet, a mikor vallomásra 
nyitotta ajkait.

De azért az erkölcsi kényszer mégis 
uralkodott forró vere hullámzásán. Felé sem 
ment a vámosi határnak. Sem aznap, som 
másnap, sem egész héten. Annál gyakrab­
ban látogatott el Margitékho?.

Az a szende, szűzies szép szőke leány

— Uj vasút. Keylovits István bérlő és 
Fuchs Zsigrr ond helybeli kereskedőnek f. 
évi január hó 23-án benyújtott kérvényük 
alapján Hieronymi kereskedelemügyi 
minister 15-663 sz. c hó 16-án kelt leiratá­
ban a kir. szab. pécsbarcsi vasút Szigetvár 
állomásától Hóból, Gyöngyösmellók, Szt.-Mi- 
hályfa, Német és Magyar ujfalu, Teklafalu 
községek, Vitézi Pa. továbbá Lakócsa és Drá­
va Szt. Márton községek határán át a Drá­
va folyó partjáig vezetendő rendes esetleg 
keskeny (0.70 m.) nyomtávú gőzmozdonyu 
helyiérdekű vasút vonalra az elő, munkálati 
engedélyt egy évre megadta. Sietünk üdvö­
zölni e vasút engedményeseit, mert ha a 
jelzett irányban e vasút kiépül úgy városunk 
emelkedéséhez nagyban hozzájárultak. Isme­
retes az eléggé, £hogy a rossz utak követ 
keztében városunktól le a Drávafolyóig elte­
rülő községek a legcsekélyebb esőzések be- 
áltával is megközelitbetők nem voltak, ez a 
vidék ilyenkor teljesen el volt tőlünk szige­
telve, kereskedelmünk és iparunk ilyenkor 
ezt az egész vidéket, persze óriási kárára 
nélkülözni volt kénytelen. Mily elsőrangú 
fontosságú és nagy jelentőségű e vasútvo­
nal kiépítése reánk szigetváriakra, már e 
rövid szavakban vázolt jelenségből is vilá­
gosan kitűnik. E vasút vonal kiépítése által 
vasúti gócpontot képezünk, idegen forgal­
munk tetemesen gyarapodik és ezzel karölt­
ve iparunk és kereskedelmünk, miután tel­
jesen uj, állandó és jelentékeny piacot nyer, 
élénk felvirágzásnak, erős fellendülésnek fog 
indulni. De nemcsak a megyénkben elterülő 
Dráva partjáig húzódó községeket hozza 
majd e vasút közelebb hozzánk, hanem köz­
vetlen összeköttetést létesít a Dráván túli 
vidékkel Slavóniával is.

Reméljük tehát, hogy úgy e tervezett 
vasútvonal mentén elterülő községek, vala­
mint Szigetvár városa, mérlegelve e vasul 
nagy hord erejét, jelentékeny anyagi hasz­
nát, fötörekvéseinek fogja tekinteni hathatós 
támogatása és megfelelő hozzájárulási ösz- 
szeg jegyzése által e vasútvonal mielőbbi 
létre hozatalát kiépítését.

olyan nyájasan fogadta s annyira bele akar­
ta élni magát a gondolatba, hogy ő most 
boldog menyasszony, hogy Vincze szinte 
szánakozással volt eltelve iránta.

Szomorú mátkaság volt biz ez !
Czigány Zsuzsa pedig nem tudta mire 

magyarázni Vincze kimaradását. Első napok­
ban busult utána. Azután, mikor meghallot­
ta, hogy vőlegény, dühöngött és átkozódott. 
Későbben azonban félválról vette az egész 
dolgot. Gombház ! ha leszakad, lesz más 1

Úgy a harmadik hét vége felé történt 
hogy Paáros Vinczének dolga akadt a vá­
mosi korcsma tájékán.

Hogy arra járt, a nyitott ablakon át 
hallotta a menyecske hangját. Jó kedve le­
heteti, mert énekelt. Azt énekelte, hogy :

Többet már ón nem hiszek a legénynek
Két szilié van, mint a mályvalevélnek.

Vincze megállt az országúton, azután rövid 
habozás után benyitott a korcsmaajtón . . .

Ili.
A mikor másnap apa és fut lóháton 

haladtak egymás mellett az almási ország­
úton hazatérve az ut mentén, a szán­
tóföldül! két napszámosleány dolgozott, mi­
közben mélabus magyar nótát énekeltek.

— Elveszett ló. A szt. lászlói körjegy­
ző jelentette a főszolgabírói hivatalnak, hogy 
Almamellék községben egy sötét pej ló, bi- 
tangságban találtatott.

— Elgázolta a vonat. A csornai vasú­
ti megállón túl fekvő őrházban lakó vasúti 
őr a múlt hó 27-én a vonatra vártában, a 
meleg tavaszi időben lefekükt s álmából a 
közvetlen közel beérkező vonat zakatolása 
ébresztette fel. Álmos fővel és ijedten ne­
kiment a beérkező vonat gépjének, mely 
természetesen a szerencsétlent elgázolta 
Nyomban meghalt.

— Lefőzött kir. ügyész. Egy tárgyalá­
son összcszólalkozottt a védő meg a kir. 
ügyész.

— Úgy veszem észre, hogy a védő ur 
sokkal több jogot vindikál itt magának mint 
amennyi megilleti.

— Bocsánat, de egyforma a jogunk, 
replikázott az ügyvéd.

— Az igen tisztelt védelem, pattant fel 
a kir. ügyész, — nagy tévedésben van, ha 
azt hiszi, hogy annyi joga van mint nekem, 
lévén közötünk óriási különbség. A védő ur 
ugyanis az előttünk álló Khon Salamontól 
kapott megbízatást, mig én a királytól.

— Eszemben sem jut, hogy párhuza­
mot vonjak közöttünk. Ha azonban az ü- 
gyész ur megbízatásáról beszél, hozzá szólok 
én is, — mondja az ügyvéd. Khon Salamon 
azért állított engem ide, mert ismer. Nagy 

I és fogós kérdés azonban az, hogy adott vol- 
I na-e önnek a király megbízást személyes 
ismeretség esetén ?

— A külföldre szóló posta utalványok­
ról. Folyó év 1-től a külföldre szóló posta 
utalványok összegét a feladó maga köteles 
az utalvány űrlapon, — nem többé korona 
értékben, hanem a rendeltetési ország pénz­
nemére átszámítva, — kiírni, vagyis a kül­
földre szóló utalványok korona értékben va­
ló kiállítása megszűnt. Az összegek átszá­
mítása a posta és (távirda hivataloknál át­
számítási táblázat alapján történik. Az eddig 
használt sárga szinü postautalvány űrlapok 
a posta hivatalnál megfelelő értékben be- 
cseréltelnek mivel azok teljesen kivonattak 
a forgalomból.

Lassan, elhúzva, parasztosan. A balzsamos 
tavaszi levegő tele volt hangulattal. Paáros 
Gerö többször lopva nézett a fiára. Végre 
megszólalt:

— Mi bajod neked ?
A fiú vállat vont.
— Semmi.
— Én nem értem, hogy valaki ilyen 

szép tavaszi napon, huszonkét éves korá­
ban, a mikor boldog vőlegény, ilyen ember- 
evő hangulatban lehessen.

Az ifjú dühösen rántotta meg a kan­
tárt.

— Csak azzal a boldog völegénység- 
gel hallgassunk. Úgy belé ugrottam ebbe a 
bolond házasságba, hogy nem tudom miért 
nem adnám, ha ismét szabad volnék.

Az öreget elfogta a pulykamóreg.
-■ Te I Úgy hókon kaplak, hogy bot­

iig arról kódulsz 1 Hát ki ugrasztott belé ?! 
Felelj !

— A magam bolond feje.
— Nem hogy hálát adnál az istennek, 

hogy ilyen derék feleséget kaphatsz. De min­
dentől eltekintve, ha már egyszer megkér­
ted és a szavad köt hozzá, egy kispári Paá­
ros Vinczének mindenkor helyt kell állni az
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Ä tisztviselők panasza.

A szigetvári tisztviselők között általá­
nos az elkeseredés a lakásviszonyok miatt. 
Különösen az a'ami tisztviselők panaszkod­
nak a mélytáuyialan és tűrhetetlen állapot- 
feleit, melynek Szigetvárolt van kiszolgál­
tatva az áthelyezés folytán ide küldött tiszt­
viselő családja.

Szigetvár az ulolsó lakbér osztályba 
van felvéve, ami azt jelentené, hogy a la­

kásviszonyok kedvezőek, ’mert a rangsor X. 
és XI. fizetési fokozatában levő tisztviselők 
olcsó pénzért 150—175 fiáért kaphatnak jo, 
családi lakást.

Pedig az köztudomású dolog, hogy 
150—175 forintért Szigetben csak olyan la­
kást lehetett kapni, amelyekben gomba te­
lepeket sőt állati élősdickel táplál a Ialakon 
felszivárgott talajvíz. De kapni is csak lehe­
tett, mert most már ilyen lakásokat 000-250 
forintokkal kénytelenek megfizetni, ha egy­
általán kapnak De hát miért ?

Mart a szárazabb és kényelmesebb 
bérlakásokat a kereskedők, jómódú iparosok 
és a régebbi tisztviselők foglalják el; nedves 
es alacsony lakások bérleti árál pedig a há­
zigazdák minden negyedben emelgetik, mert 
nagy a kereslet és látják, hogy az uj, tiszt­
viselő is, kénytelen családját minden áron 
házfödél alá vinni.

Szigetvár — elmondhatjuk . ovid né­
hány év alatt nagy lépéssel ’indult a gyors 
fejlődés útjára. Vasútja egy helyi érdekűvel 
bővült; polgári iskolája folytonos fejlődésben 
vau, mert felsőbb osztályai fokozatosan még 
ezután nyíltanuk meg ; van Szigetvárnak ci­
pőgyára is, amely heiyszüKe miatt uj loka- 
litást keres.

Fejlődik tehát kereskedelme, ipara, ta­
nügye és mindezek uj csalánokat telepítene a 
be. De hová?! Mivel a város, magánosok, 
pénzintézetek, vállalkozók evvel egyáltalán 
nem törődnek : egy mozgalom indult meg a 
tisztviselők közölt, amely a múlt héttőn 
megtartott értekezleten .bizottságot küldött

ki egy létesítendő tisztviselőtelep elhelyezé­
se és építési módozatainak tanulmányozá-

*) Ä közönség köréből.

Utca öntözés.

A következő sorok közlésére kérettünk 
fel :

Az ember létezésének első és elenged­
hetetlen kelléke : az egészség,

Emberi szempontból a természet lcg- 
bölcsebb berendezése az, hogy az egészség 
feltételei bizonyos határokon belül a legna­
gyobb mértékben hatalmunkban vannak, ha 
azokat egyáltalában felismertük. Mennél mű­
veltebb valamely állam, annál kedvezőbb 
viszonyokat hozhat létre idevágó célszerű 
intézkedésekkel, s ezek a közegészségre bá­
mulatos halassal vannak. Fényesen igazolja 
ezt Budapest példája, a hol az utolsó 25 év 
alatt a halálozási arányszám (1000 lakos 
közül egy év alatt elhaltak száma) 43-ról 
22-ro, lehál felére csökkent, céltudatos egész­
ségügyi intézmények folytán, melyek tehát 
tényleg alkalmasak az ember életének meg- 
hosszabitásúra.

Szintúgy meg vagyok győződve arról,
! liogv Szí gél vár egészségi viszonyulni nezve 
I hasonló és statisztikával bebizonyítható jó- 
! takony hatást fog gyakorolni a bővizű ar- 
I lézi kút, már annálfogva, hogy a város jó 
! ivóvízhez jutott. Ám ezzel az artézi Kút e- 
gészségfigyi haszna még nincs és nem le­
het kimerítve, azért nem, mert kél rendkívül 
fontos intézmény megvalósítását tette lehe­
tővé. Egyik a fürdő ; a másik aktuálisabb, 
sürgősebb és olcsóbb, tehát keresztül viendő: 
ez az utcák öntözése, s én egészen röviden 
csak az utóbbival kívánok foglalkozni.

a város forgalmasabb álcáin óriási a 
por. Nem akarok arról beszélni, hogy a por j 
kellemetlen, fojtó, betegséget okozó, s az

életet elkeserítő, ezt az ember naponkint 
százszor mondja és hallja; arról sem, hogy 
valamely város egészséges vagy nem egész­
séges volla kiválóan attól függ, vájjon jó-e, 
pormentes-e a levegője, vagy nem. Bizonyos 
hogy egészségi, tehát a legközvetlenebb köz­
érdek teszi parancsolúvá társadalmunk min­
den tényezőjének, haladéktalanul foglalkozni 
azzal az intézkedéssel, melylyel levegőnket, 
a mely poros volta miatt igen-igen egészség­
telen, hogy megjavítsuk. Ez az intézkedés az 
utcaöntözés.

Utcáink egy részéi tavai május elsejé­
től öntözték. Fokozott mértékben lehelő ez 
most, mikor a vizszerzés felelte meg van 
könyilve, sőt mi több : eddig felesleges viz 
lesz belálimlatlanul jótékony célra fodilva. 
Nem is szükséges várni májusig, a porkép- 
zödés már elég nagy arányú, hogy küzdjünk 
ellene.

Magyarországon mindenütt igen sok 
ember hal meg tüdővesz folytán, de talán 
aránylag sehol sem annyi, mint Szigetvaron, 
itt 100 halál ok közül 40-el tesz ki ez a be­
tegség.

Ha kevéshbé poros lesz a levegőnk, 
ez az ijesztő szám csökkeni fog.

. . . X.
*) E rovatban közérdekű felszólalásokat dijta­

nul közlünk, de a felelőség a beküldőt terheli.

CSARNOK 

Őszinteség.
Tudd meg kis angyalom, hogy az én házamban 
Gazdaság soh’se jár :
Szegény pap hajlékai nagy büszkén kerüli 
A ..földi napsugár".

Az én kis házamban nem lesz ám számtalan 
Nagyterem — kisterem,
Rózsaerdő helyeit se nyílik benne más, 
Csak tiszta szerelem.

adott szaváért.
-- Én pedig odaadnám a fele jusso­

mat, ha nem kéne elvenni azt a lányt.
Paáros Gerő egyet sodor!lőtt u fekete 

bajuszán.
— Igen ? 1 Ennyire vagyunk ? No azon 

az áron megszabadulhatsz u menyasszonyod 
tói.

Aztán, se szó se tartomány, megfor­
dította a lovát s indult vissza Almás felé.

IV.
Margit csak clcsodálkozoli, a mikor 

Paáros Gerő tél órai távozás illán isméi 
beállított hozzájuk.

— Isten hozta Gerő bátyáin ! Mi jói 
hozott V

A férfi egész fel volt indulva, n mini 
odalépett a leányhoz, a ki n tornyos pu 
bár szék elölt volt elfoglalva.

— Csak azér jöttem, kedves húgom ! 
hogy egy nagy szerencsétlenségtől mentse­
lek meg.

— Mi legyen az?
•- Az az én haszontalan Vincze Ham. 

a ki soha sem érdemelte inog azt a szeren­
csét, hogy ilyen derék, szép felesége legyen, 
mint le, ma végre szint vallott.

A leány arcza Jialálsápadt lett a szé­
gyentől.

— Én vissza adom a gyűrűt — dadog­
ta s már le is húzta ujjúról, Gerő felé nyújt­
va.

A fér 11 az egész kezét fogta meg.
Csak azért jöttem Margit, és iná 

sik kezével átölelte a derekát, hogy ezt a 
gyűrűi, n melyik úgyis az én jegygyűrűm 
volt, tartsd meg tőlem addig, a inig mást 
hozok. Iia nem lehelsz a menyem, légy a 
feleségem. Annak a rossz fiúnak meg j,kia­
dom az. anyai jussát, a vámosi birtokot. 
Hadd boldoguljon a maga kenyerén.

Margit szép erc/.árói eltűnt a hala vány­
ság. Nem sütötte le szemét.

— Csak nem kosarazol ki engem V 
. Ász nem vagyok én még olyan öreg, hogy 
ne tudnálak boldogítani.

A lány elrejtette arczát á férfi széles 
,;eb elén.

Paáros Gerő ajkai mohó, szenvedélyes 
csókkal tapadtak a piruló lány édes ajkára, 
mig izmos karjaival magához szőriLtá.

Margit egész lényét olyan édes boldog­
éig tol tel le el, a minői \ mezővel való ma! - 
kasága alatt sohasem érzett . . .

Nem járhatsz ám akkor alkony! zsarukra. 
Nem járhatsz selyembe, 
fi5 nem is vesz körül smokingos udvarlók, 
Hízelgő serege :

De majd a lékünk a boldogság tengerén 
Karöltve szerlejár,
S szabadon élünk majd egymásért egymásnak, 
Miként a gerlepár !

Peti Sándor.

A világ ura.
— Fővárosi életkép

Irta : Geisel Biró Zoltán.

A bibliában meg vagyon Írva, hogy a 
a világ ura első napon teremte a világossá­
got . . .

A világnak nem ezt az őrökké való 
nagy urát értem a eziin alatt.

Én a világ urával a fővárosban talál­
koztam néhány óv elölt, de ez a találkozás 
örökké emlékezetes lesz elöltem.

Egy nagy fejü buksi fekete gyerekkel 
valamikor ogy iskolapadot koplaltunk Ifi 

maszomhat városában.
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Húsz esztendő múlva találkoztam össze 
vele az Erzsébet-köruton.

Egymás nyakába borultunk és a köl­
csönös örvendezés után, jöttek a szokásos 
kérdezösködésck:

— Hát te milyen pályára "tévedtél, 
pajtás ?

— Én a versfaragás művészetében 
gyakorlom magamat.

— Nagyon szép, nagyon szép.
— Talán felolvassak egyet a legujab- 

bakból ?
— Nem . . . Nem . . . Isten őrizz . .. 

maradjunk jó viszonyban.
— Hát jó. Hát te, mi vagy ?
— Én ? A világ ura.
Először elkaczagtam magamat. Azt hit­

tem, tréfál. De azután ismételve erősítette, 
hogy ő a világ Jura. Megráztam a fejemet, 
hogy ezt nem hiszem, mert ez már bolon­
dabb mesterség a versfaragásnál is.

Az én jó iskolapajtásom erre komo­
lyan haragba jött, karon ragadott és azt 
mondta, beszéljünk másról térjünk be vala­
hová diskurálni.

Az Erzsébet-köruton akkor egy fényes 
uj kávéház égett ezernyi pazar szemkápráz­
tató villamfényben.

A főváros egyik legelőkelőbb és legfé­
nyesebb kávéháza vala. Ma már a Klotild 
palota hatalmas ítükörablakai meghomályo- 
sitották úgy hírnevét és látogatottságát.

(A kávéház nemrégiben egy eleven 
osztrák bárót is produkált, aki mint főpin- 
ezér szolgálta ki vendégeit. A jó magyar 
ember szívesen hizlalta a szemeit a czifra 
látványon. Örült neki, mert eddig csak kó- 
czot nyelt nálunk a német. Hát szívesen 
megborravalózta azt a látványt, amely a 
Bach-korszaknak megforditottja let negyven 
év után.)

Ebbe a kávéházba tértünk be az én 
pajtásommal, a világ urával.

Félszemmel megkávéztam a társaság­
ban, a másik félszemmel azt lestem, hogy 
mikor tör ki rajta az őrültség, akkor én egy 
ügyes ugrással, lenn a billiard pinczében ter­
mek.

— Hát nem hiszed csakugyan, hogy 
én vagyok a világ ura ?

— Már kezdi! — gondoltam és lenéz­
tem a pincze felé.

— Fogadjunk.
— Mibe ? — kérdem fogvaczogva és 

hüledezve.
— Fogadjunk ebbe az uzsonába, hogy 

ha akarom, ebben a kávéházban egy pilla­
nat alatt koromsötétség lesz.

(Ez egész ártatlan bolond, gondoltam 
magamban.)

— Gilt !
Kezet fogtunk és a világ ura a követ­

kező perczben előcsöngette a főpinczért :
— Hívja ide a bérlőt.
A bérlő ott termett, mosolyogva és za- 

vait alázattal hajlongott a világ ura elölt.
— Fizet vagy nem ? Ez az utolsó ter­

minus, — mondá a bérlőnek szigorúan ba­
rátom, a világ ura.

— Do kérem hát csak még két napig 
tessék várni, könyörgött a bérlő.

— Nem tehehetem. Hát nem fizet ?
— Nem bírok.
— Jó!
üt perez múlva a villámkörték egy pil­

lanat alatt kialudtak és a kávéházban ko­
romsötétség lön. A pinczérek fejetlenül fnt- 
koztak (egy pár „pasas“ megszökött) és nagy 
nehezen lámpákat hoztak elő.

Akkor tudtam meg, hogy a világ ura, 
melyet Isten a bibliában első napon terem­
tett — kicsoda.

A városi villamos vasút és világítási 
részvénytársaság egyik tisztviselője.
A bérlő nem tudta tovább fizetni a bért s

a társaság nem volt hajlandó további termi­
nust adni.

Bámulva szoritoliam kezet a világ urá­
val és hosszú orral fizettem ki az ozsonát, 
mert a világ ura nyolcz zsemlyét evett meg.

De hát nem csoda, ha a világ urának 
olyan jó az étvágya.

Kiadja a szerkesztőség.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgr.

ként értetődnek, 
Szigetvár, 1904. árprilis 1-én.

Búza uj — K. 7 60 7 80
Rozs „ — „ 5 50 5 60
Árpa „ „ 5 — 5 50
Zab „ — „ 5 — 5 10
Tengeri „ 5 20 5 80
Bükköny „ — „ ti — — —

Bab „ — 7 — — —

5 koronáért I
küldük 41/3 kiló (50 db.) kevéssé megsérült finomig 

enyhe jl|
—"' ■ pipere szappant •■•==—8
rózsa, liliomtej, ibolya, rezeda, jászmin és fll 
gyöngyvirágból szépen összeválogatva. A pénz ill 
előzetes megküldése esetén vagy utánvéttel küldi: ||

Scheffer D. Sándor |
BUDAPEST, VIII., Bezeréöi-utcza 3. szám. ;n|

Ingyen és bérmentve kap min­
denki egy kezelési könyvecskét, melyből 

bárki képes j

legfinomabb Likőröket és Rumot
hideg utón minden készülék nélkül még 
a legkisebb mennyiségben is országszerte j 

ismert aromáimmal előállítani.
Wüterich Ä. Budapest

VII. Dohány-utcza 5 sz. alatt.

Neumann Lipófs
legnagyobb czipö raktár

SZIGETVÁRON
Biedermann Re.rsö-it. Ferenczrendieh házában.

Tisztelettel értesítem a nagy ér­
demű közönséget miszerint a tavaszi 
idényre a legújabb és legdivatosabb férfi 
női és gyermek czipöket mindig állan­
dóan raktáron tartok. — A tavaszi 
Szezonra, újabban mindenféle különle­
gességek a legnagyobb választékban 
vannak berendezve : Reform, boxcalf 
chevró, gazdasági és sportczipök.

Mérték után a leggyorsabb és 
legpontosabb kiszolgálás.

§HE~ Mérsékelt árak. "18®

ArVerés utján
sikerült egy nagy raktár valódi angol férfiruha 
szövetet potom áron megvásárolni, miáltal azon 
kellemes helyzetbe jutottam, hogy amíg ezen va­
lódi gyapjuszövetkészlet tart, készítek saját féríisza- 
bó műtermemben remek szabású és elegáns kivi­
telben egy teljes férfiöltönyt mérték szerint

18 forintért
Unom minőségi!, fekete, sötétkék, szürke, drapp v. barna színben

Vidéki rendelések 12 frt utánvét mellet szállít 
tatnak s a fennmaradó 6 frt 60 nap múlva fizeten­
dő. Ezen idő alatt a t. megrendelő meggyőződhetik 
a szövet kitűnő minőségéről.

Rendelésnél a szövet színe megnevezendő. 
Mértéknek elegendő az alanti mérték-utasítást ki­
tölteni vagy egy viselt ruhát beküldeni.

LICHTMANN Sándor rérflmlió-lerine
Budapest, Rottenbiller-utcza 4. félemelet. 

Utasítás a mórtékvótelhez, a) A kabát számára : Cm.
Háthossza a gallórvarrástól kezdve.........................................
Ujjahossza a hát ujjavarrásától kezdve . . . . ............
Mellbőség a mellényen át a hóna alatt . . . .

6) A nadrág szamára :
Belső nadrág hossza a lábközvarrástól egész a czipö

sarkáig ..............................................................
Hashőség a mellényen át raórvo........................
A mellény hossza az inggallér hátsó gombjától elöl mérve.......

Dupla villanydelejes 
kereszt vagy csillag.

D. R. G. M. 88503. sz.
Gyógyít és felüdit jótállás mellett: köszvény, reu, 
ma, asthma (nehéz lélegzés álmatlanság, tülzugás-
noha-» hollóé Anjlanoín I ooVz'mA iHonoooón ófvónvfo-
..VMU*. HUM»V. UpilWf/VJI« t'-o.w./. .«vyvvvvjj, ''•■“BJ

lanság, sápkór. fogfájás, migrén, tehetetlenség, influ­
enza. valamint minden idegbetegségnél. Azon beteg, 
aki 88.503. sz. készülékein által legfeljebb 44 nap 
alatt meg nem gyógyul, azonnal visszakapja a pén­
zét. Ahol már semmisem használt, ott kérem az 
én készülékemet megkísérelni ; meg vagyok győ­
ződve készülékem biztos hatásáról.

A nagy készülék ára 6 korona.
idült betegeknél alkalmazandó.

A kis készülék ára 4 korona,
könnyebb betegségeknél alkalmazandó.

A központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vagy 
elöleges fizetéssel a bel-és külföld részére.

iScheffer D. Sándor
BUDAPEST VIII., Bezerédy-utcza 3. sz.

A

butorvásárló
közönség szives figyelmébe!

Magas szőnyeg díván fülkével 40 frt.
„ „ „ fülke nélkül 38 ,

Salon garnitúra 50 írttól.
Kisebb nagyságú díván 12 frt.
Ottomán szövet vagy bőrrel 15 ,
3 részű afrik matracz ti „
Lóször „ 15 ,,
Ágy fautel 26 ,
Ismételadónak 15 százalék engedmény. 
3 évi jótállás mellett mindig nagy vá­
lasztékban kapható a készítőnél. Nem 
bútor kereskedői tákolmány.

UedererM.
Pécs. Király-utcza

a színház mellett.



»«“A'Äj Kiváló szerencse Töröknél!
UUÍ.„ c,Ai fnihalmozott A A V
Mosás olcsó lírai; mellett 
küldöm szót tulhalmozotl 
raktáramból világhírű s ki­
válóságukért általánosan 

kedvelt
mexikói eziist-éruimai

és pedig )
il darab mexikói ezur.t asz­
tali kés,
i; „ ,, ,, evő villát,
i;.................... evőkanalat,

lg " „ kávéskanalat,
6 kiváló dessertkést, 
ti ,, „ dessertvil iát,

1 darab mexikói ezüst levesmeritö-kanál,
1 ,, ,, ,, lejmeritö,
'2 ,, elegáns szalon asztali g\. rtyauuar :.

48 drij.üscVaV!!6 forint 5b krajcár
Minden megrendelő ezenkívül juM- piie» 

etry szavatosság mellett pontosan művödé ,J e1- 
féV .................................... ' ' ’ ' '■■■■'' ’

FeiälhsnilhatatSaniMl
i&AnK-lrámnh a sasressss. bISvid 5t|8 aíait í$> ™*-ís® JVC

ho«a íSfofeet fszetöeik eiagypabesaiilt wevo-aeanelt,
cás's a EegyMfeEsi időben is

u ieauasM&ßß nyereményt *>
a 605,083 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegyre,
100.000 totoaii gH j ,íui 1743B6s.e!jai,i 180.000 titoiíi twtmUil i^OBlii-ariJtim 

“ ' '  ..... , 70.000 „ 1 81161
v^, > atui luvooi-.., * “ >- * * ^ - v i ~..................- _ )

fél kiló bőreiké;-esség ii /.-ottt«/ /e/gi köj> C -
Ijesen <Ujta’an"l. .1 mexikói c:i:st egy teljesen 
Ifehér lém (belül is) melynek tartóssága- v Ilii cr: 

iőtiíllást vállalok. Szétküldés, a pénz elöiegcs 11 
Küldése cselén vagy utánvéttel törlőink ’ c-ur:>- 

. pai raktárból :

SGiiEFFEÍj 1). gájiüOp Buáap-r;.
Vili. Eezorédy-iítoza 3. sz.

t

, 100.000 „ 

,100.080 „ 
t 90.000 „
a 00.006 ,,
, 90.000

, 108100 
„ , 83816
n 1

!, 70.000
i a 60.000

a 60.000

, 50,000
és ezeken káváéit raéíg egyéb .seit nagy nyereményt.

Ajánljuk eimóiíoí'vű, hogy a világ legosúlydusabb osztályrorsjátokában vegyen reszt. 
\ kővetkező magy. kit-, szabadalmazott 14 osztálysovsjátékbaa újból

->u’

Újdonságok

a tavaszi és nyári idényre!
Óriási választék a legú­

jabb selymek, ruhakelmék- ze- 

íir, batist és az összes divat- 

c z i k k e k b e. n a 1 e g i u t á n yo s a 1 > b 

árakon.

Boszniai és Szerbvásznak
23 ültéi 40 íiü.-ig méterje.

Jtapernyő ujdonságolt! 
Deutsch Dávid fia

divaláruházában

Bzi|§elwár@tétE
(Takarékpénztár cpületban).

sorsjegyre éú
jut és összesen egy hatalmas összeget,

b I SÄ Ä Ä ~~"1 . ■
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt 
#1 i fi-fpisiv vO-bs? 'r':?

ZÉÁ ■; Cr. . -3 1c L
Továbbá i yibloik véé:yo• ó
i- <1 -vv.'r.; .• v - ’ --
g©5@éééé- a t'Cé-eVré v

és. é á ■

Aranyban és k autsch u k ban 

11 i d m u n k á 1 a to k, m i n < 1 e n í ;• e m i i,

tömbök, foghúzás fájdalom 
nélkül. ~ Chlonéniül haszná­

lattal.
Bioivá! lézert

CCS, ;Xj>ácza-utrza !9. sz.
; ‘éjért házhím.

pénznyeremény
■SS Isronai«

.yasv-i* • ©«eséser.*b eseibssa
1...... . V P

• iiYérotüv-iy r-yöm.SIMI» 
m ' . 1 íC ■ z h■ <1 .JJ, ■ -i ■ ° • <t

a■ eee,; h se.se ön

. . .......... . ..é '.><■ 8 a ; . vó - *
8 ; o 3i> á 10-4! ;Cé korona és még sok egyéb;
össi-a'uvit b A/o.o.»ei y és jutalom í4:9^
Vaj: • ? il

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
, eredeti mnM ki -.75 ng kot 1.50; v4er-susti %mm ^ -50 vágg kor, 3.

„ SS S) tí. „ ,j Ö, ; SS II I) S....... II II l2

A sorsié^yokel ssíáfBaétS®! vagy az Sssxeg előzetes beküldése cl
I lenében küld;ük.

ílivaliiius tervezet dij'aiami!. Megvond elés ekei eredői i sorsjegyekre kenni,

fE ém április hé Iliéig
I biz;)!,-nima! hozzánk beküldeni.

mm _ mm

'«1

BiimCHÄZÄ B Ü'B APES T.
Hazánk legnagyobb osztály sors játék üzlete

FiSár&asSásila essieiáb^3©gesj^iék«MsSe4ei s

Központ. Teróz-körut 46|a I. fiók: Váezi-körut 4|a 
li. fiók: Muzeum-körut da Hí. fiók: Erzsébet-körut 54|a.

Randeisievci vá x TÖRÖK. Ä. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.
Kórok r-Ozemre !. ozzt. ni. kir. szab osszlátysorsjátcMc ci;

ervezi-Llei eg\iilL küldeni.
niiánvóíelezni kérem j

vs mgí.en ipociáutaíváiiynyai küldöm A nemlelszú iörlenilő.
meiiékelem banláoijyoitbcn (bélyeoíthífl))

-li sors­
jegy el a hivat; 

Az úzszep'ex. Ul II;

pi;
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